
Door Brackets
Qty: 02Nos.

 3
89

 C
/C

 

A

C

 25 

 25 

 4
50

 

IHW Bolt
Chip Board Screw
(Pan Head) Chip Board Screw

(Flat Head)

M4x20 Chip Board 
Screw(Flat Head)
Qty: 08Nos.

M4x20 Chip Board 
Screw(Flat Head)
Qty: 08Nos.

3mm Spacer
Qty: 02Nos.

3mm Spacer
Qty: 04Nos.

M4x20 Chip Board 
Screw(Flat Head)
Qty: 08Nos.

BPO 20/30 SBP -MOVIT

Step No: 02

Step No: 01

Step No: 01Step No: 01Step No: 01

Part List

Basket  Qty: 01No.

Door Bracket 
Outer Part

Qty: 02 Nos.

Door Bracket 
Middle Part

Qty: 02 Nos.

Door Bracket 
Inner Part

Qty: 02 Nos.

Fasteners Used

IHW Bolt

Pan Washer 
Head Bolt

Chip Board Screw
(Pan Head)

M5x12 Pan Washer
Head Bolt
Qty: 04Nos.

* Please follow installation instruction as per 
    board thickness of cabinet* All Dimensions in mm

Step No: 01-a
Cabinet board 
thickness 18/19mm : 

No spacer required 
between slide and board

Step No: 01-b
Cabinet board 
thickness 17mm : 

Spacers required between slide
and board on one side only

Step No: 01-c
Cabinet board 
thickness 15/16mm : 

Spacers required between 
slide & board on both the sides

No. Minimum Internal Cabinet Dimensions
02. Depth 520 mm

Все размеры в мм

549.35.701
549.35.703

Комплект

Корзина, кол.: 1 шт.

Крепление 
фасада, внешняя часть, 
кол.: 2 шт.

Крепление 
фасада, 
средняя часть, 
кол.: 2 шт.

Крепление 
фасада, 
внутренняя 
часть, кол.: 
2 шт.

Комплект крепежа

IHW Винт Винт с плоскоконич. 
головкой

Шуруп для ДСП 
(полукруглая головка)

Шуруп для ДСП 
(плоская головка)

Глубина 520MM

Минимальные внутренние размеры

Шаг №: 01

Пожалуйста следуйте инструкции в 
соответствии с толщиной боковин шкафа

Шаг №: 01-a

Толщина боковин 
шкафа 18/19 мм

Проставка между боковиной 
и направляющей не требуется

М4х20 Шуруп для ДСП 
(плоская головка), 
кол.: 8 шт.

Шаг №: 01-b

Толщина боковин 
шкафа 17 мм

Проставки между боковиной и 
направляющей требуются только 
с одной стороны

М4х20 Шуруп для 
ДСП (плоская головка), 
кол.: 8 шт.

3 мм проставки, 
кол.: 2 шт.

Шаг №: 01-c

Толщина 
боковин  шкафа 
15/16 мм   :

Проставки между боковиной 
и направляющей требуются 
с обеих сторон

М4х20 Шуруп для 
ДСП (плоская головка), 
кол.: 8 шт.

3 мм проставки, 
кол.: 4 шт.

Шаг №: 02

№



A

J

C

K

Door Brackets
Qty: 02Nos.

 3
90

 C
/C

 

DETAIL J
SCALE 1 : 2.5

DETAIL K
SCALE 1 : 2.5

 1
27

 
 3

90
 

 X 

 1
3 

 1
3 

 1
20

 
 3

90
 

M4x15 Chipboard Screw
Pan Head
Qty: 08Nos.

DETAIL N
SCALE 1 : 2.1

O

DETAIL O
SCALE 1 : 2.5

Door Tilt

Door Left & Right
M5x16 IHW Bolt
Qty: 04Nos. Door Up & Down

Step No: 03

Step No: 04

Step No: 05

Step No: 06

1st

2stM5x12 pan Washer
Head Bolt
Qty: 04Nos.

Cabinet Door

Cabinet 
Width X(mm)

200 129
300 229

Шаг №: 03

М5х12 Винт с 
плоскоконич. 
головкой, кол.: 4 шт.

Крепление фасада,
 кол.: 2 шт.

Шаг №: 04

Шаг №: 05

Фасад

Ширина 
шкафа (мм)

X (мм)

М4х15 Шуруп 
для ДСП 
(полукруглая головка), 
кол.: 8 шт.

Шаг №: 06

Наклон 
фасада

Фасад влево/вправо
М5х16 IHW Винт, 
кол.: 4 шт.

Фасад вверх/вниз


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Detail View A (1 : 2)
	Detail View C (1 : 2)
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View18
	Drawing View22
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View30
	Drawing View31
	Detail View D (1 : 4)
	Detail View E (1 : 3)
	Drawing View35
	Detail View F (1 : 3.5)
	Detail View G (1 : 2.5)
	Drawing View38
	Detail View H (1 : 3)
	Detail View I (1 : 3)

	Sheet2
	Drawing View41
	Drawing View42
	Drawing View43
	Drawing View44
	Detail View J (1 : 2.5)
	Detail View K (1 : 2.5)
	Drawing View47
	Drawing View48
	Drawing View49
	Drawing View50
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View55
	Drawing View56
	Drawing View57
	Detail View N (1 : 2.1)
	Drawing View59
	Detail View O (1 : 2.5)
	Drawing View61
	Drawing View62
	Drawing View63
	Drawing View64
	Drawing View65
	Drawing View66
	Drawing View67
	Drawing View68
	Detail View P (1 : 1.5)
	Detail View Q (1 : 1.5)


